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Předmluva

Tento dokument (EN 13715:2006+A1:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 256
„Železniční aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé části textu tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] nejsou povinny některé nebo všechna taková patentová
práva zjišťovat.

Tento dokument obsahuje změnu 1 schválenou CEN 2010-09-14.

Tento dokument nahrazuje EN 13715:2006.

Pro označování začátku a konce změnou přidaného nebo upraveného textu se v textu používají
značky !"*1).



!Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN/CENELEC/ETSI Evropskou
komisí a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice EU
2008/57/ES."

!Pokud jde o vztah ke směrnici EU 2008/57/ES, viz informativní přílohu ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu."

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato norma stanovuje požadavky, které jsou v souladu se zásadami přijatými Mezinárodní železniční
unií. Norma:

popisuje pravidla, parametry a konstrukční metody pro jízdní obrys kola;●

stanovuje geometrii okolku a sklonu; tloušťky a výšku okolku stanovuje železniční podnik nebo jeho●

představitel v souladu s platnými normativními dokumenty;
stanovuje souřadnice a geometrii tří dále uvedených jízdních obrysů kol a jejich sklonu vnější části jízdní●

plochy:
1/40 (sklon 15 %);●

S1002 (sklon 6,7 %; jiná použitá hodnota 15 %) ve shodě s vyhláškou UIC 510-2;●

EPS (sklon 10 %) ekvivalent jízdního obrysu P8 Spojeného království s okolkem o tloušťce 30 mm.●

Tyto tři referenční jízdní obrysy jsou definovány v přílohách B, C a D a představují originální jízdní
obrysy od data jejich návrhu, přičemž tloušťky okolků byly harmonizovány na 32,5 mm.

stanovuje tolerance potřebné pro zajištění kalibračního řízení.●

Všechny délkové rozměry v této normě jsou uvedeny v milimetrech.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje jízdní obrysy kol o průměru 3 330 mm používaných na vozidlech
provozovaných na trati s evropským standardním rozchodem s cílem splnit požadavky na
interoperabilitu. Tyto jízdní obrysy platí pro nová kola, ať samostatná nebo sestavená jako dvojkolí,
rovněž pro kola vyžadující úpravu jízdního obrysu v průběhu údržby.

Jakékoli jízdní obrysy, které nejsou ve shodě s touto normou, se používají pouze po dohodě mezi
vlastníkem kolejového vozidla a správcem infrastruktury.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


